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. [4 Banna] Harypanohsie wuena a, b, ¢ takosu, uto ab aemmrea ua 3'47'3) be pesrures Ha 3977 ac
geaurest Ha 323742, Haliute HauMenblilee BO3MOMXHUE 3HAYCHUE POU3BELEHus abc.
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. [4 6anna) Hssecrno, uro upobe & mecoxparuma (a € N, b € N). Ha nocke zauncana apobe
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4. [4 6anna] LenTp OKPYKHOCTH W JEKHT HA OKpYaHOCTH (2, auamerp AB oxpyxuoctu () kacaercs
w B TOuUKe C Tak, yro AC = 1 u BC = 25. Haltaute nmny obmel KACATEIBHON K OKPYKHOCTAM
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Hafinure HanMeHBLICE BOIMOKHOS 3HAMECHHE BblPAXKEHUH %T—;y—i
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6. [5 6annos] U3 mynkra A B NYHKT 5 BHIEHKAT OMHOBPEMEHNO BETOCHIICAUCT # MOTOUHKIHCT. OBa
OHH JABHKYTCH C NOCTOAHHOH CKOPOCTBIO, H MOTOUMKJIMCT TIpHObIBAET B NYHAKT B na 1 wac panble
sesocuneucra. Bom Obl BerocHnesser exan co ¢Boel CKOPOCTBIO B TCUEHHME TOIO BPCMEHH, ‘[TO
NOHAZOOAIOCHh MOTODMKAHCTY 1A A0pory oT A k B, 4 MOTOUHK/IACT — B TeUeHHe TOrO BPEMECHH,
110 HOHAA00KIOCE BEJOCKTIENRCTY LA 3101 LyTh, 10 MOTOLMK/IMCT TIpoexai Obi Ha 40 KMIOMETPOR
Oosbwe. Ecyt Op1 CKOPOCTE KazKIA0OI0 U3 HUX BO3POCAA HA 7 KM/, TO BEIOCHLEIUCT upHexas! 6ol B
B na 36 munyT nmosxe Besocuneaucra. Hallaure paccroanne mexay An B.

7. [6 6annos] Bnucanmas okpyKHOCTb w IPAMOYIOJABHOIO TpeyToabHuka ABC ¢ npameiv yrnom B
Kacaeres ero eropon CA, AB, BC v roukax D, E, F' coorsercteenno. Jlyu ED NEPECeKae ! IPHMY IO,
nepreH MK yapHy0 BC, npoxogsamy o tepes sepmuny C, B TOUKe ¥ X - ropast Touka mepecedenus
npsamoil F'Y ¢ okpyxHoerso w. Haseerno, yto EX = +/2XY. Haitayre oraomenune AD : DC,
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Ha 0;1H0ii cTpaHHie MOXKHO OPOPMIATE TOJIBLKO 0QHY 1aj1a4y.
OTMETLTE KPECTHKOM HOMEP 3a1aUH,

pelteHHe KOTOpOﬁ NPCACTABACHO Ha CTPAHHIIE:

1T 2 3 4 5 6 7
q R OO0O0O00D

2

. a
L]
B
£24E
Eenu ormeueno Donee 00HOR 1a1aun MK 1€ OTMEUSHO HH GAHOH 334344,

CTpardIE CHUTAC [CH MEPNOBHKOM H He npobepacred. [lopaa QR-koja HepomycTanral
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H Ha oaHo#l eTpaHHUe MOXHO 0fOpMAATE TONLKO OARY 3a1a9Y.
OTMeTbre KpecTHKOM HOMep 334a4u,

[ | -E [ | pelleHUe KOTOPOH NPEACTABNSHO Ha CTPAHHLE:
: | 2 3 4 5 6 b/ f \ MPTH
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. ECHH OTMEYEHD GOJ]EE DJIIHOﬁ 32/1a4H HITHA HE OrMEUYESHO HH OJIHOHW 3a1a'H,
 CTPAIMUA CHMTACTCA HEPHOKHKOM 4 HE I1DOBEPACTCA., Mopua QR-kona HeaonycTHma!
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Ha oan0# crpaduLe MOxHO 0OPMIATE TOALKO OJHY 3a1auy.
-y OTMETLTE KPECTUKOM HOMED 3aJauH,
[ | | PellieHHE KOTOPOH IPEeacTaBie o Ha CTpaHHue:
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Ec:ain omveuciio GoJee ORHOA 32/a4H KM HE OTMCUCHO HH GJIHOH 347a4H,
CTPAIHLA CYHTACTCA YCPHOBUKOM H He nposepactcs. [Topra QR-koqa negonycTimal
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Ha oanoif crpanniie MokHO 0HOPMIATE TOIBKO OIHY 33/1a4Y.

- OrmersTe KPCCTHKOM HOMep 3a0aum,
- . pelICHHE K()Topoii OpeaAcTaBicHO HA CTPAHHLE!
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CTPaHMUA CHHTAETCA HEPHOBHKOM H He nposepaetea. [lopua QR-xona nenonyctrma!l
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Ha onsoii cTpatnue MoxHO 0OPMIATEL TOIBKO 00HY 32134y, E
OrMeThTE KPECTHKOM HOMER 33.1a4H,
pelieHune KOTOpOFI NpeACTABJICHO Ha CTPaHHHED

Ecru oTdetcro fonee 0aHOH 3318490 MK e OTMEUCHO HH GIHOA 3a1atH,
CTPAHKUA CHHTAE|CH YEPHORHKOM H He npasepseres. [lopua QR-koaa ueaonycrumal
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Ha onnoii cTpannie moxkHO oGopMIATE TOOBKO OJHY 32/1a4Y.
-y OTMeThTE KPECTHKOM HOMED 331a4H,
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Ha O,J]HOFI CTpaHHUE MOXHO Od]ODMﬂHTb TOOBKO 0ARY 32084Y.
. . OrmereTe KPECTHKOM HOMED 3371a4H,

q peurese KOTOpOi NpeacTasIeyo Ha CTPaHHLE:
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EE."IH oTMeyeHO GGJ'JCE DZIHCIr‘I 3A03a4H V1M HE OTMEYEHO HH UJ]HDE 3anavn.
CTPAHHLA CHUTAETCA YEPHOBUKOM H He npoBepAerca. Mopya QR-kona HeaonyeTHma!
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Ha oavoit crpankie MOKHO OopMISTE TONBKO OQRY 3a/1a4y.

- OTMETBLTC KDECTUKOM HOMED 1afaum,
| = PEUICHHE KOTOPOH TPEACTARICHO Ha CTPaHHLE:
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CTPAHHLE CYHTACTCA YCPHOBHKOM B He nposepactes. Hlopya QR-kona Hemonyctrma!
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Ha onHo# cTpaHHLE MOKHO 0QOPMARTE TObLKO OIHY 3a7auqy. [E
OTMeTBTE KpECTUKOM HOMEp 33J1auH,

pelICHUE KOTOPOH [pEACTABNECHO HA CTPaHHILIE!
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Ec:im orveseno G00ee 010 3A324H HITH He OTMSUCHD HH QIHOR 31a7Ta4H,

CTPAHHILA CYHTALICR YePHOBKKOM W He nposepaelcs, [lopua QR-kona neponyctumal
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Ha oaHoii CTpaHHUE MOXKHO ocbopmmm, TOJIBKO OOAHY 3a1ayy.
OtMeTbTE KPECTHKOM HOMEP 3a1a4H.

pewieHHe KDTOpOﬁ NpeAcTaBJICHO HA CTPAHHULE.

Ecnn otmedero Bosniee 0 H0H 3a1a41 MM HE OTMEUEHO HW OAHOM 3AJa4H,
CTPAHHIA CATACICH HEPHOBHKONM H HE 11pOBENRCTCAH HUP‘!{I OR'KOJﬁ ||C.']0n_VL'lH.“ﬂ!
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Ha oanoii cTpaHnie MoKHO OhOpMIATE TOIRKS OAHY 3anauy. E
OTMETBTE KPECTUKOM HOMCP 3324,
pelleHHe KOTOPOH NPEICTABIIEHO HA CTPAHHLIE:!

6 7 f\,M
EC,'IH OTMEUCHO Gl}!ltl: DJHU]:I 3aJa4YH MR AC OTMENMCHO HH 011}{011 IaMa4H.,
CTPAHHLA CHHTACTCA YCPHOBMKOM H He npoeepaetca. [Mopua QR-xoaa negonycrimal
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Ha oano#i cTpaHuue Mo#HO ohopMIATE TONBKO OARY 3ak%ady.
= - : = OTMeThbTe KPECTHKOM HOMEp 3a1a4H

peuleHHe KOTOpOFI NnpeacTaBieHe Ha (:Tpa;mue:
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Ecnu otmeueHo Oonee 0aHoH 334a4H HITH S OTMEUCHO 1M OTHOH 313844,
CTPAHKLA CUHTALTCA YEPHORMKOM H He nposepseres. [lopya QR-kona HeaonycTuma!
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E‘ Ha ozHoi#i cTpannie MOXKHO 0OPMAATE TONRKO OINY 3a1auy.
OTMeThTe KpecTHkOM HOMEp 3a1adH,
pellelHe KOTOPOK MpeACTaB/IeHO HA CTPaHMIE:

Ecuv ormederno Bonee 0LHOA 34044 KK HE OIMEUSHO HY OTHON 33144k,
CTPAHHUA CIHIASTCA YSPHOBHKOM U He npoBepaeTca. [lopua QR -koaa nenonyctrmal
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